## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МИЧУРИНСКА ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

05.08.2022 г.Мичуринск №1527

О внесении изменения в административный регламент предоставления на территории муниципального образования городской округ - город Мичуринск Тамбовской области муниципальной услуги «Предварительное согласование предоставления земельного участка», утвержденный постановлением администрации города Мичуринска Тамбовской области от 05.02.2021 №190 (с изменениями, внесенными постановлениями от 25.03.2022 №574; от 18.05.2022 №934)

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением администрации города Мичуринска Тамбовской области от 01.07.2021 №1283 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг администрацией города Мичуринска Тамбовской области» администрация города Мичуринска Тамбовской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменение в административный регламент предоставления на территории муниципального образования городской округ - город Мичуринск Тамбовской области муниципальной услуги «Предварительное согласование предоставления земельного участка», утвержденный постановлением администрации города Мичуринска Тамбовской области от 05.02.2021 №190 (с изменениями, внесенными постановлениями от 25.03.2022 №574; от 18.05.2022 №934) изложив пункт 1.1 раздела 1 в следующей редакции:

## «1.1. Круг заявителей

Заявитель - физическое или юридическое лицо (за исключением государственных органов и их территориальных органов, органов государственных внебюджетных фондов и их территориальных органов, органов государственных внебюджетных фондов и их территориальных органов, органов местного самоуправления), имеющие право на приобретение земельных участков без проведения торгов, согласно категориям, приведенным в приложении №1 к настоящему регламенту, либо их уполномоченные представители, обратившиеся с запросом о предоставлении муниципальной услуги (далее-заявители)».

- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Мичуринская правда» и на сайте сетевого издания «РИА «ТОП68» (www.top68.ru).
- 3. Контроль за исполнением данного постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Малюкова В.В.

Глава города Мичуринска Тамбовской области